
Αποτελέσματα Προκριματικής Φάσης 
15ου Πανελλαδικού Μαθητικού Διαγωνισμού Φιλοσοφικού Δοκιμίου

Α. Πίνακας προκριθεισών και προκριθέντων¹

Β. Πίνακας επιλαχουσών και επιλαχόντων²

Προκρίνονται 15 μαθητές και μαθήτριες, που προσκαλούνται να συμμετάσχουν με φυσική παρουσία στην τελι-
κή φάση του διαγωνισμού. Επίσης ορίζονται ως επιλαχόντες/-ούσες 5 μαθητές και μαθήτριες, που θα προσκλη-
θούν κατά σειρά κατάταξης να συμμετάσχουν στην τελική φάση, εφόσον υπάρξουν αποχωρήσεις και δεν συ-
μπληρώνεται ο αριθμός των απαραίτητων δεκαπέντε συμμετοχών στην ομάδα της πρόκρισης.

Παρατηρήσεις

1. Στον Πίνακα Α και στις περιπτώσεις ισοβαθμίας οι μαθητές/-τριες έχουν την ίδια σειρά επιτυχίας, ενώ τα 
ονόματά τους εμφανίζονται στην κατάσταση αλφαβητικά.

Σειρά 
Επιτυχίας Ονοματεπώνυμο Σχολείο Βαθμός

1 Ζιώγας, Πύρρος Πρότυπο ΓεΛ Ζωσιμαίας Σχολής 20

2 Μητάκος, Γεώργιος Πρότυπο ΓεΛ Χαλκίδας 19

Μητάκος, Νικόλαος Πρότυπο ΓεΛ Χαλκίδας 19

Μουλάς, Μιχαήλ Πρότυπο ΓεΛ Λάρισας 19

Παπανικολάου, Παναγιώτης Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή 19

Πράγια, Αργυρή-Αγάπη ΓεΛ Κύμης 19

Φρυγανιώτης, Ιωάννης Πρότυπο ΓεΛ Αγίων Αναργύρων 19

3 Βουλοάγκα, Κωνσταντίνα-Αγορίτσα 7ο ΓεΛ Τρικάλων 18,5

Παναγιωτίδου, Ιουλία 1ο ΓεΛ Ξάνθης 18,5

Πάνος, Ιάσονας ΓεΛ Δροσιάς Χαλκίδας 18,5

Σκορδά, Ραφαηλία Πρότυπο ΓεΛ Μυτιλήνης 18,5

Τσούλφας, Γεώργιος 9ο ΓεΛ Αθηνών 18,5

Φλέσια, Μαρία Πρότυπο ΓεΛ Αγίων Αναργύρων 18,5

4 Παπαϊωάννου, Χριστιάννα Αμερικανικό Κολλέγιο Pierce 18,25

Tζιμογιάννης, Βασίλειος Πρότυπο ΓεΛ Ζωσιμαίας Σχολής 18,25

Σειρά 
Επιτυχίας Ονοματεπώνυμο Σχολείο Βαθμός

5 α Ματθαίου, Κωνσταντίνος Αμερικανικό Κολλέγιο Pierce 18

β Αντωνακέλλη, Χριστίνα Πρότυπο ΓεΛ Μυτιλήνης 18

  γ Κυραννά, Παναγιώτα Εράσμειος Ελληνογερμανική Σχολή 18

δ Πέτρουλα, Λυδία ΓεΛ Αναβύσσου 18

ε Ντέντε, Ερικαίτη Πειραματικό Σχολείο Πανεπ. Αθηνών 18
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2. Στον Πίνακα Β, για τον καθορισμό σειράς προτεραιότητας μεταξύ των επιλαχόντων/-ουσών διενεργήθηκε 
συγκριτική αξιολόγηση των πέντε γραπτών που ισοβάθμησαν (με επίδοση 18), σε λεπτομερέστερη κλίμακα. 
Παραμένουν όμως στην 5η θέση ως προς τη σειρά επιτυχίας τους στον προκριματικό διαγωνισμό.

Πάτρα, 13 Μαρτίου 2026

Ο Συντονιστής της Επιστημονικής και Οργανωτικής Επιτροπής

Μιχαήλ Παρούσης 

Αναπληρωτής Καθηγητής
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Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων Προκριματικής Φάσης

Η Επιστημονική και Οργανωτική Επιτροπή του 15ου Πανελλαδικού Μαθητικού Διαγωνισμού Φιλοσοφικού Δοκι-
μίου θα ήθελε να χαιρετίσει καταρχάς όλες τις μαθήτριες και τους μαθητές που έλαβαν μέρος στον προκριμα-
τικό αγώνα της 31ης Ιανουαρίου, καταθέτοντας τις σκέψεις τους πάνω σε ένα θέμα που αφορά τόσο καίρια και 
προσωπικά τον καθένα και την καθεμία από εμάς. Εκφράζουμε ασφαλώς τα συγχαρητήριά μας στις μαθήτριες 
και τους μαθητές που προκρίθηκαν στην τελική φάση του Διαγωνισμού, όσο και σε εκείνες ή εκείνους που κα-
τετάγησαν ως επιλαχούσες ή επιλαχόντες.

Η ΕΟΕ θα ήθελε να απευθύνει επίσης τα θερμά της συγχαρητήρια στους εκπαιδευτικούς που με ζέση και πίστη 
στο λειτούργημά τους παρείχαν σε τετρακόσιους σαράντα δύο περίπου μαθητές και μαθήτριες απ’ όλη τη χώρα 
την παιδευτική εμπειρία ενός καλού αγώνα στον στίβο της σκέψης, πόσο μάλλον όταν τα πνευματικά τους τέ-
κνα κατάφεραν να διακριθούν.

Εν όψει της τελικής φάσης, θα θέλαμε να επισημάνουμε τα εξής:

1. Η τελική φάση του Διαγωνισμού θα διεξαχθεί όπως προβλέπεται, το τριήμερο 3-5 Απριλίου στο Πανεπιστή-
μιο Πατρών. Το Πανεπιστήμιο Πατρών, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, θα προσφέρει 
φιλοξενία σε μαθήτριες και μαθητές σε παρακείμενο ξενοδοχείο, με διαμονή σε τρίκλινα δωμάτια. Θα κα-
ταβάλουμε προσπάθεια να καλύψουμε τα έξοδα διαμονής (σε δίκλινα δωμάτια) για τους συνοδούς εκπαι-
δευτικούς. Εξαιτίας της οικονομικής στενότητας, θα παρακαλούσαμε τα ιδιωτικά εκπαιδευτήρια να ανα-
λάβουν τις δαπάνες για τους δικούς τους συνοδούς εκπαιδευτικούς.

2. Τα πλήρη και αναλυτικά αποτελέσματα της προκριματικής φάσης θα ανακοινωθούν εν ευθέτῳ χρόνῳ.

3. Όσες και όσοι εκπαιδευτικοί επιθυμούν να λάβουν βεβαίωση συμμετοχής στον Διαγωνισμό μπορούν να 
απευθύνουν σχετικό αίτημα στη Γραμματεία μετά την ολοκλήρωση της τελικής φάσης (5 Απριλίου).

4. Προγραμματίζουμε στο πλαίσιο της τελικής φάσης την πραγματοποίηση διημερίδας φιλοσοφίας, ένα από 
τα θέματα της οποίας θα είναι η τροποποίηση του Κανονισμού διεξαγωγής του Διαγωνισμού, με σκοπό να 
βελτιώσουμε την όλη διοργάνωση. Στην προσπάθεια αυτή θα προσκαλέσουμε όλη την κοινότητα των εκ-
παιδευτικών που στηρίζουν αυτόν τον θεσμό να λάβει μέρος και να βοηθήσει στην εξέλιξή του. Θα υπάρ-
ξουν περί αυτού νεότερες ανακοινώσεις.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και σας προσκαλούμε στα επόμενα βήματα.
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